






Muro Leccese, 10 maggio 2018
SULLE NOTE DEL BOLERO
Il giorno 8 maggio 2018, il gruppo musicale denominato “Orchestra Ravel” della scuola secondaria di primo grado “T.Schipa” di Muro Leccese ha partecipato al concorso musicale “Antonio Legrottaglie” ad Ostuni, classificandosi al 2° posto, con l’esecuzione del noto brano “Bolero” del compositore francese Maurice Ravel. 
Il gruppo, preparato e diretto dal docente di musica Prof. Antonio De Paolis, è composto dai seguenti alunni :

· Flauti dolci: Martina Cagnazzo , Maria Cristina Gigante, Fierro Letizia; flauti solisti, Sara De Franciscis; Catamo Desirè,secondi flauti;  
· Tastiere : Enea Rossetti, Alessandra Corina;

· Chitarre : Anita Maggio, Benedetta Di Bari, Cancelli Aurora 
· Percussioni : Daniele Caroppo (tamburo rullante) , Luca Bello ( timpani) Kevin Cagnazzo (triangolo), Francesco Leomanni (piatto sospeso).
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Trattandosi per i nostri alunni della prima esecuzione davanti ad un folto pubblico e ad una giuria, l’emozione era indescrivibile ed intensa, ma una volta sul palco sono riusciti a concentrarsi, seguendo con attenzione e serietà i movimenti di direzione del prof. De Paolis, che li ha guidati con grande professionalità. 
I ragazzi hanno eseguito il brano senza commettere errori, meritando un caloroso applauso da parte del pubblico ed i sinceri complimenti da parte degli altri docenti di musica presenti al concorso. 
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La soddisfazione più grande però è giunta il giorno seguente, quando la giuria del concorso ha comunicato il bellissimo risultato ottenuto, consegnando al gruppo il meritato diploma e le medaglie.     
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